



НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ПЕДАГОГІЧНИХ НАУК УКРАЇНИ
ІНСТИТУТ ВИЩОЇ ОСВІТИ

вул. Бастіонна, 9, м. Київ, 01014, тел./факс (044) 286 68 04
e-mail: ihed@ihed.org.ua, web: www.ihed.org.ua
Код ЄДРПОУ 21707620

4 березня 2024 р. № 93

Заклади вищої освіти

Про результати
опитування «Відкрита наука в закладах
вищої освіти України»

Шановні колеги!

Інститут вищої освіти НАПН України висловлює подяку персоналу Вашого ЗВО за участь в опитуванні за анкетною «Відкрита наука в закладах вищої освіти України», яке проводилося у березні-квітні 2023 р. на виконання розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження національного плану щодо відкритої науки» від 8 жовтня 2022 р. № 892-р в рамках наукового дослідження «Підвищення дослідницької спроможності університетів України в умовах війни та повоєнного відновлення у контексті імплементації концепції «Відкрита наука»» (2021-2023 рр., державний реєстраційний номер – 0122U200775).

Аналіз окремих результатів анкетного опитування «Відкрита наука в закладах вищої освіти України» представлено в монографії, науково-аналітичній доповіді та розміщено на відкритій платформі ZENODO (додаток 1). Пропонуємо також ознайомитися з іншими публікаціями за темою дослідження (додаток 2).

Сподіваємось на корисність матеріалів для розроблення, організації та впровадження у Вашому ЗВО заходів, спрямованих на реалізацію завдань «Національного плану щодо відкритої науки», розбудову простору відкритої науки для інтеграції ЗВО України в Європейський дослідницький простір та Європейський простір вищої освіти, розширення можливостей ЗВО як учасників забезпечення стійкості України в умовах повномасштабної російської військової агресії та її повоєнного відновлення як сильної європейської країни.

Будемо вдячні за розміщення інформації про наукові публікації Інституту вищої освіти НАПН України за темою відкритої науки (згідно додатків) на інформаційних та бібліотечних ресурсах Вашого ЗВО.

Сподіваємось на подальшу співпрацю!

Додаток 1: Інформація про окремі результати анкетного опитування «Відкрита наука в закладах вищої освіти України», представлені в монографії, науково-аналітичній доповіді та на відкритій платформі ZENODO

Додаток 2: Інформація про інші результати наукового дослідження «Підвищення дослідницької спроможності університетів України в умовах війни та повоєнного відновлення у контексті імплементації концепції «Відкрита наука»»

Директор



Ірина ДРАЧ

Ольга Петрос
050 552 62 99